
PROCÈS-VERBAL 

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

TENUE LE MERCREDI 1er FÉVRIER 2023 à 18h30 
  

 

Présents :   

 Cindy Labrecque, secrétaire d’école 

 Andrée-Anne Verret, enseignante 

 Stéphane Marie, technicien au service de garde 

 Audrey Fontaine, enseignante 

 André Nicodème Berlin Takoudjou, parent 

 Sandra Savard, parent 

 Solène Hautot, parent 

 Sandrine Boivin, enseignante   

 Philippe Boisvert, parent 

  

Absents :  

 Meggie Lesage, psychologue 

 Stéphanie Provencher-Larouche, parent  

 Mélanie Carpentier, parent 

 

 

Ordre du jour 

 

1. Mot de bienvenue et nouvelles de l’école 

Madame Laflamme souhaite la bienvenue aux membres du conseil d’établissement, les membres se 

présentent et elle donne les dernières nouvelles de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposé par Sandra Savard et secondé par Solène Hautot. 

 

Adopté à l’unanimité.               CÉ-22-23-17 

        

3. Questions en provenance de la salle 

Aucune question 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal du 7 DÉCEMBRE 2022 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité avec la modification au nom de Sandrine Boivin, 

enseignante dans les présences. 

 

Proposé par Solène Hautot et secondé par Philippe Boisvert. 

 

Adopté à l’unanimité.               CÉ-22-23-18 

 



5. Suivis au compte-rendu de la dernière rencontre 

Madame Laflamme n’a pas de suivi à faire. 

 

 

Consultation/Décision 

 

6. Sorties éducatives 

Madame Laflamme présente les sorties à venir et demande l’approbation des membres pour la sortie 

au Domaine Forget au frais de 120$ par élève qui sera chargé aux parents. 

 

Proposé par Solène Hautot et secondé par Sandra Savard. 

 

  Approuvé à l’unanimité.                                                                                               CÉ-22-23-19 

 

7. Grille-matières au primaire 

Madame Laflamme présente la proposition de l’équipe du secondaire pour la grille-matières 2023-

2024. Le statu quo est proposé. 

 

Proposé par Sandrine Boivin et secondé par Audrey Fontaine. 

 

Approuvé à l’unanimité               CÉ-22-23-20 

 

8. Consultation plan d’engagement vers la réussite 2023-2027 

Madame Laflamme consulte les membres du conseil d’établissement sur la proposition du plan 

d’engagement vers la réussite 2023-2027 du Centre de services scolaire de la Capitale et complète 

le formulaire de consultation avec les membres. 

 

9. Dons et commandites 

Madame Laflamme présente le portrait des dons et commandites reçus pour le profil musique et 

leur voyage d’échange à Edmonton. Les sommes amassées sont pour le projet et non pour chaque 

élève individuellement.  

 

Approuvé à l’unanimité               CÉ-22-23-21 

 

Information 

 

10. Projet éducatif 

Madame Laflamme informe les membres de l’avancée des travaux sur le projet éducatif. L’équipe-

école a été consultée sur l’énoncé de vision et les valeurs. Elle présente l’énoncé de vision qui a été 

retenue et les valeurs qui sont ressorties lors de la consultation. 

 

11. Parole au représentant du comité de parents 

Monsieur Takoudjou et Mme Savard sont nos représentants au comité de parents. 

Lors de la dernière rencontre, le PEVR a été présenté aux membres, celui-ci devra être déposé au 

plus tard le 1er juillet 2023. 



Il est également possible pour les écoles de donner des certificats de reconnaissance à des parents 

qui font du bénévolat dans nos écoles, nous avons jusqu’au 15 avril pour soumettre des noms. 

Madame Savard transmettra l’information à la direction. 

 

12. Autres sujets 

12.1 : Les roulottes 

Madame Laflamme informe les membres du Conseil d’établissement qu’il n’y aura pas de roulottes 

à l’école L’Odyssée étant donné le terrain restreint dont l’école dispose. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Andrée-Anne Verret et secondé par Cindy Labrecque que la 

séance soit levée à 20h33. 

 

Approuvé à l’unanimité                                                                                                            CÉ-22-23-22 

 

   

_______________________________________ 

Directrice 

 


